Zuschlagskalkulation als Vollkostenrechung
- mathematisch -

Pp =98 pg = 107
mekA =30 mekB =32
fekA =10 fekB =8
sekdf o := 0 sekdfg = 2
Xpp = 2100 Xpg = 4000
Xap = 2100 Xag 1= 3960

MGK := 9550

FGK := 122520

VWK := 76326

VTRK := 114489

MEK := mekpXpp + mekgXpg

MEK = 191000.00

FEK = 53000.00

MGK MGK

mgk 5 ;= ——[ek mgkp ;= ——[Mek
A= MEK A BT ek OB

mgkp = 1.50 mgkg = 1.60

FGK FGK
fokp = — [fek foke 1= —— [fek
FA = T A %8B~ g B
foky = 23.12 fokg = 18.49

hk y, = 64.62 hkg = 62.09
HKdUA = 135695.66 HKdUB = 245890.60

HKdU := HKdU + HKdUg
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Zuschlagskalkulation als Vollkostenrechung

VWK
AT Hkau A
vwkp = 12.92
vtrkp = %[ﬁl A
vtrk =19.39

SkA = hkA + VWkA + th’kA

sk = 96.93
9a = PA ~ Kp
gp = 107

Gewinnermittlung nach dem Umsatzkostenverfahren

GA = gAljaA

Gp, = 2248.73

Gewinnermittlung nach dem Gesamtkostenverfahren

UA = pAﬂaA

Uy = 205800.00

BA, = hkAE@pr - xaA)

BA, =0.00

- mathematisch -

HKdU = 381586.26

G:= GA+GB

G =57118.74

U= UA+UB

U = 629520.00

BA := BA, + BAg

BA =2483.74

-2-

B = %MKB
vwkg = 12.42
vtrkg = %[ﬁl B
vtrkg = 18.63

SkB = th + VWkB + th’kB

g = 9314
9B = Pg ~ Xp
gg = 13.86
Gpg = gglxag
Gg = 54870.01
Upg := pglXag

Upg =423720.00

BAg = thE@xpB - xaB)

BAB = 2483.74
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Zuschlagskalkulation als Vollkostenrechung
- mathematisch -

GL A= 205800.00 GLB = 426203.74
GL:= GLp + Glg

GL =632003.74

HKdPA = 135695.66 HKdPB = 248374.34
HKdP := HKdPA + HKdPB
HKdP = 384070.00

VWK p = vkaDtaA VWKg = vkaDtaB

VWK p =27142.24 VWKp = 49183.76
VWK = VWK, + VWKg

VWK = 76326.00

VTRKp = vtrkADtaA VTRKp = vtrkBDtaB
VTRKp = 40713.36 VTRKp = 73775.64
VTRK := VTRK + VTRKg

VTRK = 114489.00

SKdPp = HKdPp + VWK + VTRK SKdPg = HKdPg + VWKg + VTRKg

SKdPp, = 203551.27 SKdPg = 371333.73
SKdP := SKdP, + SKdPg
SKdP = 574885.00
Gp = GLp - SKdP Gg := GLg - SKdPg
Gp, =2248.73 Gg = 54870.01
G:= Gp + Gg
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Legende

Zuschlagskalkulation als Vollkostenrechung
- mathematisch -

G =57118.74

Index A, B fiir die Produkte

p =
mek =
fek
sekdf
Xp
xa
MGK
FGK =
VWK
VTRK
MEK =
FEK
mgk
fgk
hk
HKdU
vwk
virk
sk

g

G

U
BA =
GL
HKdP
SKdP =

Verkaufspreis

Materialeinzelkosten pro Stiick
Fertigungseinzelkosten pro Stlick
Sondereinzelkosten der Fertigung pro Stiick
Produktionsmenge

Absatz

Materialgemeinkosten
Fertigungsgemeinkosten
Verwaltungsgemeinkosten
Vertriebsgemeinkosten
Materialeinzelkosten
Fertigungseinzelkosten
Materialgemeinkosten pro Stiick
Fertigungsgemeinkosten pro Stlick
Herstellkosten pro Stlick
Herstellkosten des Umsatzes
Verwaltungsgemeinkosten pro Stiick
Vertriebsgemeinkosten pro Stiick
Selbstkosten pro Stiick

Gewinn pro Stiick

Gewinn

Umsatz

Bestandsanderung fertiger Erzeugnisse
Gesamtleistung

Herstellkosten der Produktion
Selbstkosten der Produktion
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